

Готовность сельских школ обсуждалась сегодня на административном комитете

12 школьников деревни Анод Черемховского района до сих пор не приступили к учебным занятиям. Из-за летнего наводнения в деревне разрушен мост, и дети не могут попасть в школу, расположенную на другом берегу реки. Сейчас мост восстанавливают, и появилась надежда, что деревенские школьники скоро сядут за парты. Сегодня на областном административном комитете обсуждалась проблема готовности сельских школ к началу учебного года. 1 сентября в Иркутской области сели за парты более 350 тысяч учеников. Фактически все школы региона вовремя приступили к работе. Исключение составляет средняя школа деревни Анод. Кроме того, не начались уроки у школьников поселка Лесогорск Чунского района. Там школа пострадала от наводнения. Сейчас ее ремонтируют. Начальник управления общего и профессионального образования Леонид Выговский сегодня рассказал, что в учительский состав сельских школ укомплектован полностью, но по двум предметам преподавателей не хватает. Свободно более 150 ставок учителей иностранного языка и более 100 преподавателей трудового обучения. Вместе с тем деревенские учителя получили возможность повышать свою квалификацию. Впервые в истории области 250 педагогов прошли переподготовку в региональном интернет-центре. За минувший год все школы иркутского района прошли процедуру лицензирования. Теперь они на вполне законном основании считаются государственными либо муниципальными учебными учреждениями. Школы поселков Урик, Пивовариха и Оек при этом получили специализированную сельскохозяйственную направленность. Они включены в программу развития профессионального образования. Основной проблемой в процессе обучения сейчас являются учебники. Комплекты книг покупают родители учеников. Для школьных библиотек часть учебников приобретена за счет областной казны. В бюджетах муниципальных образований на эти цели денег не хватает.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1540 11.09.2001, 13:28 📌 140URL: <https://babr24.com/?ADE=69880> Bytes: 1843 / 1843 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)